
1.満足 2.やや満足 3.やや不満 4.不満

① 園舎や保育室、園庭など、施設や設備の充実に満足していますか 81% 13% 6%

➁ 施設や設備の安全面や防犯対策に満足していますか 63% 31% 1%

1.満足 2.やや満足 3.やや不満 4.不満

① おやつや給食のメニューに満足していますか 88% 6% 6%

➁ アレルギーなどへの給食の対応に満足していますか 100%

③ 食育活動（農業・調理体験等）に満足していますか 94% 6%

④ ケガや病気などへの対応に満足していますか 88% 13%

⑤ 手洗いやトイレなどの衛生面に満足していますか 94% 6%

1.満足 2.やや満足 3.やや不満 4.不満

① 保育時間に満足していますか 100%

➁ 保育士の人数・配置に満足していますか 94% 6%

③ 職員の保護者への対応に満足していますか 81% 19%

④ 子どもの発達・生活状況などの意思疎通に満足していますか 88% 13%

1.満足 2.やや満足 3.やや不満 4.不満

① 子どもに接するときの保育士の対応に満足していますか 94% 6%

➁ 子育てに関する相談に満足していますか 81% 19%

③ 行事や遠足などの実施内容・開催日に満足していますか 81% 19%

④ 地域に密着した保育活動（交流活動）に満足していますか 94% 6%

⑤ 行事などの実施に係る保護者の負担に満足していますか 81% 19%

⑥ 保護者が意見等を言いやすい環境づくりに満足していますか 88% 13%

⑦ 保護者からの意見等への対応に満足していますか 94% 6%

⑧  園からの配布物（園だより等）の内容に満足していますか 94% 6%

⑨ 育児支援に満足していますか 94% 6%

・食育のおかげで野菜の名前を覚えたり興味を持つきっかけになっていてありがたい

令和５年度　保育に関するアンケート

回収率：84％（対象者数19世帯）

項　　目 満　足　度

（1）施設や設備などについて  

（2）食事や健康、衛生面などについて  

（3）保育体制・連絡などについて  

（4）保育内容・行事などについて  

具体的な不満内容・ご意見

・大規模災害などあったとき入口の土砂崩れが心配。・自然が十分に生かされた遊びの設定をお願いしたいです。

・保育時間に映像を見せている時間が多い印象。ぜひ直接の関わりの中で子どもたちに接して欲しい。


